
 

 

 

 

  

 

REFERAT FRA SAMARBEIDSFORUM SOMATIKK – DIAKONHJEMMET SEKTOR  
 
Tid:   Torsdag 19. mars 2026, Kl. 14:00 – 15.30 
Sted:  Diakonhjemmet Sykehus, Møterom Administrasjonen, 3. etasje 
 
Til stede:   

Bydel Frogner: Enhetsleder Annebeth Johansen 
Enhetsleder Maja Berg Kristoffersen 

Bydel Ullern: Teamleder Shaun Reid 
Seksjonssjef Giske Edvardsen (stedfortreder) 

Bydel Vestre Aker: Enhetsleder Reidun Birgit Strøm 

Sykehjemsetaten: Institusjonssjef Jeanett Vasskog, Ullern helsehus 

Helseetaten: Spesialkonsulent Birgitte Bangseid 

Diakonhjemmet Sykehus (DS): Kvalitetsrådgiver Frank Bakkejord (REV) 
Avdelingsleder Asbjørn Hægeland (OrtoA) 
Avdelingsleder Anne Lene Einbu (Medisin) 

Brukerutvalget, DS: Leder av Brukerutvalget, Hilde Sofie Hamre (stedfortreder) 

 
Forfall:  

Seksjonssjef Anne Katrine Fimreite Fortes, Bydel Ullern, Enhetsleder Evelyn Jakobsen, Bydel Vestre 
Aker, Avdelingsleder Margrethe Øye Holde, DS, Samhandlingslege Elise Dale, DS, Nestleder av 
Brukerutvalget, Liv Hopen, DS, Kommuneoverlege Tanja Tomasevic, Helseetaten 

  

Referent:  Therese Mjåtveit, Koordinator for Lokalt samarbeidsutvalg, Diakonhjemmet sektor 
(LSU-DS). I tillegg, deltok samhandlingsrådgiver Henriette Svendsen, DS 

 

Sak Tema: 

1/2026 
(O) 

Godkjenning av møtereferat 
Referat fra forrige møte den 20.11.25 ble godkjent.  
 

2/2026 
(O/D) 

Arbeidsutvalget (AU) 
Bakgrunn: Representantene i det nåværende arbeidsutvalget for Samarbeidsforum 
somatikk, Diakonhjemmet sektor, har fungert i om lag to år og stiller nå sine plasser til 
disposisjon. Dette gjelder enhetsleder Maja Berg Kristoffersen, Bydel Frogner, og 
enhetsleder Reidun Birgit Strøm, Bydel Vestre Aker. 
 
Aktuelt: Valg av nye deltakere til AU. Det ble uttrykt ønske om at en representant fra 
sykehuset deltar, i tillegg til koordinator for LSU-DS. 
 
Konklusjon: Følgende personer tiltrer i AU: 

- Seksjonssjef Anne Katrine Fimreite Fortes, Bydel Ullern 



 

 

- Enhetsleder Annebeth Johansen, Bydel Frogner 
- Avdelingsleder Anne Lene Einbu, Diakonhjemmet sykehus 

3/2026 
(O/D) 

Trygt Hjem – Rehabilitering etter hoftebrudd 
Vi fikk en kort løypemelding fra samhandlingsprosjektet ved prosjektleder Mette 
Martinsen. Se vedlagt presentasjon.                        

4/2025 
(O/D 

Digital hjemmeoppfølging – status i vår sektor 
Helseetatens tall viser at 267 brukere i sektorbydelene fikk digital hjemmeoppfølging 
(DHO) i 2025. Vi tok en runde rundt bordet og delte erfaringene våre med DHO så 
langt i sektoren. Kort oppsummert kom det innspill om at status for digital 
hjemmeoppfølging (DHO) i vår sektor bør være et fast tema én gang per halvår i dette 
samarbeidsforumet. Det skal etableres et DHO‑nettverk i regi av Helseetaten, der 
Thomas Lystad er prosjektleder. Nettverket bør også inkludere en fastlege-
representant. Enhet for forskning og innovasjon (EHI) ved sykehuset kan eventuelt 
bidra med relevante perspektiver og kunnskap, særlig knyttet til forskning på digital 
hjemmeoppfølging og sykehusets erfaringer med digital pasientoppfølging. 

5/2026 
(D) 

Lokal porteføljeplan 
Deler av møtet ble brukt til å samle innspill fra deltakerne til den pågående revisjonen 
av den lokale porteføljeplanen for Helsefellesskap Oslo, Diakonhjemmet sektor. 

6/2026 
(O) 

Orienteringssaker 

 Invitasjon til konferanse: «Demensplan for Oslo 2026», som arrangeres 4. juni 
2026. Se vedlegg for mer informasjon. 
 

 LSU-DS var enige og vil prioritere at følgende samhandlingsprosjekter/tiltak 
dekkes av rekrutterings- og samhandlingstilskudd for 2026 i Diakonhjemmet 
sektor: «Trygt Hjem – Rehabilitering etter hoftebrudd» forlenges med ett år 
og forsterkes og får utvidet budsjett for drift i 2026. «Ambulant geriatrisk 
team» forsterkes og får utvidet budsjett for drift i 2026. «Utredningsarbeid 
mht. osteoporosebehandling» er et flerårig prosjekt. Endelig beslutning om 
prioritering og fordeling av midlene skjer i dialog mellom byråd for helse og 
administrerende direktør på sykehuset. 
 

 Vi har i etterkant av møtet mottatt informasjon om at vårt felles prosjekt om 
hjemmebehandling med antibiotika er innvilget opptak i TØRN Samhandling. 
Følgende personer er invitert fra prosjektet til digitalt oppstartsmøte den 13. 
mai: Enhetsleder Maja Berg Kristoffersen, Bydel Frogner, Seksjonsleder Stein 
Arne Dramstad, Bydel Frogner, Avdelingsleder, Anne Lene Einbu, DS og  
Fagsykepleier Elisabeth Furnes, DS. 

7/2026 
(O/D) 

Eventuelt 
➢ Helseveiviseren er en digital veiviser for forebyggende helsetjenester for 

innbyggere i Oslo. Den gjør det enklere både for innbyggere og helsepersonell 
å finne fram til riktig tjeneste, for eksempel tilbud innen fysisk aktivitet, 
sosiale møteplasser eller støtte ved fysiske og psykiske utfordringer. 
 

➢ Det er i år igangsatt et arbeid med revisjon av samarbeidsavtalene mellom 
Oslo kommune og sektorsykehusene. Se vedlagte dokumentasjon for mer 
informasjon. 

Det er planlagt følgende møter i 2026:  
o Torsdag 11. juni 2026, fra kl. 14:00-15:30 

Møtested: Diakonhjemmet sykehus, 3. etasje, Admin. Møterom 
Meld gjerne aktuelle saker per epost til koordinator Therese.Mjatveit@diakonsyk.no.  

 

mailto:Therese.Mjatveit@diakonsyk.no

